UNIVERSIDAD DE 4 o, Topologia de Espacios Métricos

Control n° 1
Justifique adecuadamente cada respuesta.

(20 puntos) Sea la aplicacién d : R x R — R definida como

d(z,y) lzt—y|+1 si >0 o y>0 pero no los dos
x,y) =
Y |z —y| en los demds casos

(a) Demuestre que se trata de una distancia sobre R.

(b) Encuentre las bolas de centro en 0 y radio r > 0.

(15 puntos) Demuestre que, en R con la topologia usual, todo intervalo abierto se puede expresar
como unién numerable de intervalos cerrados.

(15 puntos) Demuestre que en R™ con la distancia usual, la esfera unidad
S5(0,1) = {z € R" : da(z,0) = 1}
es un conjunto cerrado.

(20 puntos) Considere en R? con la topologia usual el conjunto

A={(z,y) eR*:0<y < —z+1;0<z<1}U{(2,0)}

— [¢]
Haga una representacion grafica y encuentre A, A, A’ y 0A.

(10 puntos) Considere las sucesiones {1/n}>°; que converge a 0 y la sucesién constante x,, = 2
para todo n € N; ambas en R con la topologia usual. Demuestre que la sucesién {(1/n,z,)}72
converge al punto (0,2) en (R2, dy).

@ (10 puntos) Explique por qué los niimeros racionales son un subconjunto denso en los nimeros
reales (topologfa usual).

(10 puntos) Explique en qué consiste la topologia asociada a un espacio métrico y c6mo se puede
definir.
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